



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провел личный прием граждан в Цивильском районе



Руководителем следственного управления СК России по Чувашской Республике Александром Владимировичем Полтининым приняты граждане, проживающие на территории города Цивильска и других близлежащих населенных пунктов.

В ходе личного приема приняты 4 жителя республики. Граждане обращались по различным вопросам, в том числе связанным с ходом рассмотрения материалов проверок и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей СУ СКР по Чувашии. Гражданам разъяснена позиция следственного органа, кроме того руководителю следственного отдела поручено организовать проверку доводов заявителей, озвученных на личном приеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Напоминаем, что справки и предварительная запись на личный прием к руководству следственного управления осуществляются по телефону: (8352) 62-46-61 (следственное управление). Предварительная запись на личный прием обязательна.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1778494>